Реализация указа №204 от 07.05.2018г 


Нацпроект «Образование»

Управление образования администрации Спасского муниципального района  реализует в составе национального проекта «Образование» региональные проекты «Современная школа», «Новые возможности для каждого», «Успех каждого ребенка»,  «Цифровая образовательная среда».

Реализации регионального проекта  «Демография»

Численность воспитанников в возрасте до трех лет, посещающих государственные и муниципальные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход, человек показатель на 2020 год составляет 174 человек. По факту за 3 квартал количество детей до 3 лет составляет 143 человека. 

Доступность дошкольного образования для детей в возрасте от полутора до трех лет составляет 100 % .

Реализации регионального проекта  «Современная школа»

В целях достижения показателя «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, в которых обновлено содержание и методы обучения предметной области «Технология» и других предметных областей».17 школ Спасского района  перешли на новые учебники Казакевича В.М. «Технология 5-9».  В образовательном процессе МБОУ «СОШ № 8» с. Спасское и МБОУ «СОШ №7» с. Чкаловское используется комплект «Роббо».
Показатель «Численность обучающихся, охваченных основными и дополнительными общеобразовательными программами цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей» достигался за счет реализации дополнительных общеобразовательных программ цифрового и естественно-научного профиля в следующих образовательных организация: естественнонаучный профиль – Александровский филиал «Математика в экономике», «Финансовая грамотность от А до Я»; Духовская школа -  «Вопросы анатомии»; цифровой профиль – Гайворонский филиал «Робототехника», Дубовской филиал «Видеографика», Краснокутский филиал «Мультимедиа. Первые шаги», Спасская школа «Робототехника», Чкаловская школа «Медиаклуб». Программы выложены на региональном информационном ресурсе «Навигатор дополнительного образования». Плановый показатель составляет 240 человек, фактический - 273 человека (113,75 %).
В рамках регионального проекта «Современная школа» за счет софинансирования из бюджета Приморского края были реализованы мероприятия на сумму 26 674 426 руб.:

- Капитальный ремонт кровли здания МБОУ «СОШ № 8» с.Спасское (кр. бюджет - 7 739 221,33; мест. бюджет - 78 173,95);

- Капитальный ремонт кровли в Александровском филиале МБОУ «СОШ  № 7» с.Чкаловское Спасского района Приморского края (здание школы) (кр. бюджет - 3 242 489,01; мест. бюджет - 32 752,41);

- Капитальный ремонт кровли в Александровском филиале МБОУ «СОШ   № 7» с.Чкаловское Спасского района Приморского края (здание детского сада) (кр. бюджет - 676 347,21; мест. бюджет - 6 831,79);

- Капитальный ремонт кровли в Зеленодольском филиале МБОУ «СОШ   № 7» с.Чкаловское (кр. бюджет - 4 756 057,97; мест. бюджет - 48 040,99);

- Капитальный ремонт (монтаж и пуско-наладка) системы автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (АПС и СОУЭ) в здании Зеленодольского филиала (кр. бюджет - 875 188,54; мест. бюджет - 8 840,29);

- Капитальный ремонт (монтаж и пуско-наладка) системы автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (АПС и СОУЭ) в здании начальной школы МБОУ «СОШ № 9» села Хвалынка (кр. бюджет - 482 144,23; мест. бюджет - 4 870,14);

- Капитальный ремонт (монтаж и пуско-наладка) системы автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (АПС и СОУЭ) МБОУ «СОШ № 18» села Новорусановка (кр. бюджет - 802 134,87; мест. бюджет - 8 102,37);

- Капитальный ремонт инженерных систем (санитарно-гигиенические помещения) муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Открытая (сменная) общеобразовательная школа» (кр. бюджет - 257 568,30; мест. бюджет - 2 601,70);
- Выполнение работ по капитальному ремонту оконных и дверных блоков здания Свиягинского филиала МБОУ «СОШ № 7» с.Чкаловское (кр. бюджет - 7 295 256,83; мест. бюджет - 73 689,46).
Реализации региональногопроекта «Успех каждого ребенка».

Показатель «Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием, % (от общей численности детей указанного возраста по персонифицированному учету)» составляет 78 % от общего числа (105,88 %). Дополнительное образование детей осуществлялся в Центре детского творчества, общеобразовательных и дошкольных учреждениях  в объединениях детей по интересам (кружки, секции). Все образовательные учреждения зарегистрированы на портале дополнительного образования «Навигатор», 100% программ дополнительного образования размещены на портале. 
Из федерального бюджета в 2020 году на увеличение мест дополнительного образования выделено 3,46 млн. рублей. С 01 сентября открыты кружки и секции естественно-научного, технического, спортивного направлений, введено 513 мест.
Показатель «Число детей, охваченных деятельностью детских технопарков «Кванториум» и других проектов, направленных на обеспечение доступности дополнительных общеобразовательных программ естественнонаучной и технической направленностей» по факту составляет 166 человек. В Спасской школе действует  «Кванториум. Прорыв в будущее». Кванты, которые реализуются на базе данного учреждения: робототехника, программирование, цифровая графика. Охват детей составляет 146 человек. В Дубовской школе реализуется дополнительная общеобразовательная программа «Видеографика», в Центре детского творчества кружок «Медиастудия «Контакт».
Показатель «Число участников открытых онлайн-уроков, направленных на раннюю профориентацию» - число участников составляет 4037 человек. 18 школ приняли участие в онлайн-уроках «Проектория».
Реализации регионального проекта  «Цифровая образовательная среда».

Показатель «Доля образовательных организаций, реализующих программы общего образования, дополнительного образования детей, осуществляющих образовательную деятельность с использованием федеральной информационно-сервисной платформы цифровой образовательной среды, в общем числе образовательных организаций» составляет 11% от общего числа школ Спасского муниципального района (3 школы: Спасская, Прохорская и Зеленодольская ).
