Материально-техническое обеспечение образовательного процесса в Вишнёвском филиале МБОУ «СОШ № 4» с.Прохоры
Общая площадь образовательной организации составляет  2011 кв. м.  Оборудовано 11  учебных кабинетов.  Имеются спортивный зал,   мастерская технического труда,  кабинет информатики, кабинет биологии. Имеется школьный стадион с  футбольным полем. 

Учебные кабинеты оснащены техническими средствами обучения, в т.ч. интерактивные доски (1 шт), мультимедийные установки (7 шт), телевизоры ( 3шт.),  DVD-магнитофоны ( 3 шт.), видеокамеры (1 шт.), цифровой фотоаппарат (1шт.), МФУ (2шт.), принтеры (4шт.).  

В настоящее время в пользовании учителей и учащихся  20  компьютеров (количество учащихся на один компьютер – 10 чел.). Кроме кабинета информатики компьютеры установлены в кабинетах (химии, английского языка, географии, начальных классах (3 шт), физики, русского языка (2 шт).  
Имеется библиотека  с читальными местами. Общий книжный фонд школьной библиотеки составляет  2585 экземпляров,  в т.ч.  1435 учебной,  43 справочной.  Библиотека располагает учебниками и учебными пособиями, включенными в перечень учебников, рекомендованных Минобрнауки России на 2016/2017 учебный год.  100 % обучающихся обеспечено бесплатными учебниками из фонда библиотеки.
          Медицинское сопровождение учащихся осуществляет согласно договору фельдшер КГБУЗ «Спасская ЦРП» ФАПа с. Вишневка. Медицинский осмотр работников и детей проводится в соответствии с планом прохождения медицинского осмотра. К работе с учащимися привлекаются специалисты детской районной поликлиники, поликлиники ЦРБ, городского наркологического кабинета. 

Оборудована столовая на 96  мест. Горячим питанием охвачено 82 учащихся. Бесплатное питание для учащихся начальных классов  организовано для 40 человек. 

Для подвоза детей имеется школьный автобус. Осуществляется подвоз 8 детей из села Евсеевка. 

В школе установлена автоматическая пожарная сигнализация, тревожная кнопка вызова полиции. Образовательная организация оснащена необходимым количеством огнетушителей, а также имеется пожарный водоём и пожарный гигрант. 

