Уважаемые родители (законные представители) будущих первоклассников!
На основании Приказа Министерства просвещения РФ от 2 сентября 2020 г. № 458 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования"
регистрация электронных заявлений о приеме детей в первые классы образовательных организаций для обучения с 1 сентября 2021 года,  
проживающих на закрепленной территории, начинается

1 апреля 2021 года и завершается 30 июня текущего года.
Основные принципы регистрации электронных заявлений о приеме детей в первые классы остаются прежними.

Записать ребёнка в образовательную организацию можно на сайте mos.ru. Для этого необходимо зарегистрироваться в разделе «Услуги и сервисы», указав свой логин и пароль. Подача заявлений от незарегистрированных пользователей не предусмотрена. Родители в электронном заявлении имеют возможность указать не более трех образовательных организаций (выбор образовательной организации по закрепленной территории является обязательным). В школу по закрепленной территории зачисление ребенка в первый класс гарантировано.

При подаче электронного заявления необходимо указать сведения о ребёнке (ФИО, реквизиты свидетельства о рождении, адрес регистрации в городе Москве), информацию о льготах (при наличии), указать желаемый год поступления и выбрать образовательную организацию.

Получить информацию о статусе электронного заявления можно на Портале самостоятельно.

 

Прием детей в первый класс на 2021/2022 учебный год будет проходить в два этапа.

1. Первый этап — с 1 апреля до 30 июня для детей, имеющих преимущественное право зачисления в школы, и для детей, проживающих на закрепленной территории.

2. Второй этап — с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября. Он предназначен для детей, не проживающих на закрепленной территории.

Если ребенок уже учится и его необходимо перевести в другую школу, воспользуйтесь услугой «Зачисление в 1-11 классы текущего учебного года (2020 — 2021)».

Главный критерий зачисления ребенка в первый класс — близость школы к дому. Дата и время подачи заявления не влияют на принятие решения о зачислении.

Заявления принимаются только в соответствии с установленными сроками. По отправленным до начала соответствующего этапа заявлениям будет вынесено отрицательное решение.

Для получения услуги через Портал необходимо:

1. Авторизоваться на Портале с помощью логина и пароля Госуслуг (учетная запись ЕСИА).

2. Подать электронное заявление (кнопка «Подать заявление»), заполнив предложенную форму.

3. Получить приглашение, которое приходит в Личный кабинет на Портале в раздел «Заявления» и на электронную почту.

4. Принести оригиналы документов в школу.

Критериями принятия решения о зачислении детей, проживающих на закрепленной территории, являются:

· проживание ребенка в микрорайоне, закрепленном администрацией района 
· обеспечение безопасности по пути в образовательную организацию.

